
 

 

 هترین سرآغازای نام تو ب

  دبستانششم  مطالعات اجتماعی

 انرژی را بهتر مصرف کنیم     :  تمشهدرس  سؤالات

 کامل کنیذ...

 ّای فسیلی کٌٌد................ را جایگشیي سَخت..................  کٌٌد تای کطَرّا تلاش هیاهزٍسُ ّوِ -1

 .استفادُ کزد................................  اس اًزصی  تَاى، هیبزای گزم کزدى َّا یا بِ دست آٍردى اًزصی الکتزیکی -2

 .گَیٌدهی..................... ................ ضب ساعت پیک یا  11تا  7در سهاى هصزف بزق، بِ ساعت  -3

 

 ...درست یا نادرست

 کٌد.ّای فسیلی هحیط سیست را آلَدُ ًویاًزصی ًَ بزخلاف سَخت -4

 ای تجدیدپذیز است.اًزصی ّستِ -5

 کٌد.ی ًفت، اًزصی تَلید هیبطکِ 12111یک کیلَگزم اٍراًیَم هعادل سَختي  -6

 آید.ای بِ دست هیی عٌصز اٍراًیَم اًزصی ّستِستِاس ضکافتي ّ -7
 

 دهیذ...کوتاه پاسخ 

 ًام دیگز اًزصی ًَ چیست؟ -8

 آید؟اٍراًیَم اس چِ طزیقی بِ دست هی -9

 چیست؟ ّاای با سایز اًزصیفزق هْن اًزصی ّستِ -11

 ّز چِ فلص بزچسب اًزصی لَاسم خاًگی بِ سوت سبش پزرًگ باضد، چِ هشایایی دارد؟ )دٍ هَرد( -11

 

 دهیذ... کامل پاسخ

 ّای فسیلی کٌٌد؟ّای ًَ را جایگشیي سَختضَد تا اًزصیچزا اهزٍسُ تلاش هی -12

 ضَد؟ّایی هیدر کطَر ها اس اًزصی خَرضیدی چِ استفادُ -13

 تَاى کزد؟ای هیاس اًزصی باد چِ استفادُ -14
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 ؟آیدای چگًَِ پدید هیاًزصی ّستِ -15              

  ّای فسیلی بیاى کٌید.سِ راّکار بزای هصزف صحیح سَخت -16

  اس راّکارّای هصزف صحیح اًزصی بزق سِ هَرد را بٌَیسید. -17
 

 ...تعریف کنیذ

 اًزصی غیزقابل تجدید -18

 اًزصی قابل تجدید -19
 

 انتخاب کنیذ...

 ؟ی هَارد تجدیدپذیز ّستٌددر کدام گشیٌِ ّوِ -21

      تاد، اًزصی خَرضیذی، آب( 2                                       سٌگگاسٍئیل، تٌشیي، سغال( 1

 سٌگ، تٌشیي، اًزصی خَرضیذیسغال( 4                                                سٌگتاد، آب، سغال( 3

 ؟کدام گشیٌِ صحیح است -21

  کٌٌذ.ّای ًَ، هاًٌذ گاس هحیط سیست را آلَدُ ًویاًزصی (2   ضَد.ٍ ًقل ًفت ٍ گاس تِ آلَدگی هحیط هٌجز ًوی حول( 1

 ضَد.ای قاتل تجذیذ ًیست ٍ رٍسی هعادى آى توام هیاًزصی ّستِ( 4                           ّای ًَ در اعواق سهیي ّستٌذ.اًزصی( 3

 ؟ًیستّای ًَ ّای اًزصیکدام گشیٌِ اس ٍیضگی -22

                  کٌٌذ.ّای فسیلی هحیط سیست را آلَدُ ًویَختّای ًَ تزخلاف ساًزصی( 1

                         ّای ًَ در طثیعت ٍجَد دارًذ ٍ تجذیذپذیز ًیستٌذ.( اًزصی2

              تَاى استفادُ کزد.ّای ًَ ّوَارُ هیاس اًزصی( 3

 ٌذ.کّای ًَ اًزصی تیطتزی تَلیذ هیای ًسثت تِ اًزصیّای ّستِاًزصی( 4

 ؟تَاى استفادُ کزداس کدام ًَع اًزصی بیطتز جاّای کطَرهاى هی -23

 آتی( 4                        خَرضیذی (3                          ایّستِ( 2                         تادی( 1

 ؟تزیي ًیزٍگاُ بادی ایزاى در کجا قزار داردهعزٍف -24

 اصفْاى( 4                               ( اَّاس3                            ( هٌجیل2                           یشد( 1

 ؟بِ تزتیب در کدام گشیٌِ آهدُ است« تزیي ًزٍگاُ بادای، ًیزٍگاُ خَرضیدی، سٌگ اٍراًیَم، بشرگًیزٍگاُ ّستِ» -25

                    هٌجیل  –یشد  –تَضْز  –ضیزاس  (2                                هٌجیل  –یشد  –ضیزاس  –تَضْز ( 1

 هٌجیل  –ضیزاس  –تَضْز  –یشد ( 4                                هٌجیل  –تَضْز  –ضیزاس  –یشد  (3

 ؟ًیستی بزچسب اًزصی صحیح کدام گشیٌِ دربارُ -26

        است. ّفت رًگ دارد ٍ ّز رًگ ًطاًگز هیشاى هصزف اًزصی( 1

 تز است.تز تاضذ، تاسدّی آى کنّز چِ فلص تِ سوت سثش پزرًگ ًشدیک (2

 در خزیذ لَاسم خاًگی تایذ تِ تزچسة اًزصی آى تَجِ کٌین. (3

 تزی هصزف ضَد، کارایی آى تیطتز است.ّز چِ اًزصی کن( 4
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 مطالعات اجتماعی ششم تمهشپاسخنامه سؤالات درس 

 

          اٍج تار   3                   خَرضیذی    2                  ّای ًَاًزصی   1

 درست   7                       درست   6            درست          ًا    5            درست                4

 ّای قاتل تجذیذاًزصی    8

 ضَد.در طثیعت ٍجَد دارد ٍ اس هعادى استخزاج هی   9

          کٌذ.ای اًزصی تسیار سیادی تَلیذ هیاًزصی ّستِ   11

 کٌذ ٍ کارایی آى تیطتز است.تزی هصزف هیآى ٍسیلِ اًزصی کن   11

ی کطذ تا تطکیل ضًَذ؛ تِ ّویي دلیل ّوِّا سال طَل هیّای فسیلی در اعواق سهیي ّستٌذ ٍ هیلیَىسَخت    12

 ّای فسیلی ًوایٌذ.تا اًزصی ًَ را جایگشیي سَخت کطَرّا در تلاش ّستٌذ 

 ضَد.جْت گزم کزدى َّا یا آب ٍ تِ دست آٍردى اًزصی الکتزیکی استفادُ هی    13

 کٌذ.آٍرد ٍ اًزصی الکتزیکی تَلیذ هیّا را تِ حزکت درهیاًزصی تاد تَرتیي    14

 آیذ.ّای تعضی عٌاصز، هثل اٍراًیَم  پذیذ هیی اتناس ضکافتي ّستِ   15

 ( اگز ضَهیٌِ دارین، تْتز است آى را رٍضي ًکٌین. 2ّا را تثٌذین. ( در سهاى رٍضي تَدى تخاری در ٍ پٌجز1ُ   16

 تز استفادُ کٌین.ّای گزمی تخاری اس لثاس( تِ جای سیادکزدى درج3ِ

 هصزف استفادُ کٌین.ّای کن( اس لاهپ2ّای اضافِ در خاًِ، هذرسِ ٍ ... را خاهَش کٌین. ( لاهپ1   17

 تزی داضتِ تاضین.ی کن( اس ٍسایل تزقی در ساعات اٍج تار استفاد3ُ

  سٌگضًَذ؛ هاًٌذ: ًفت، گاس ٍ سغالتوام هی تا استخزاج آى ّای فسیلی است ٍ هٌاتعاًزصی غیزقاتل تجذیذ: ضاهل سَت   18

ّا استفادُ کزد؛ هاًٌذ: تَاى اس آىضًَذ ٍ ّوَارُ هیقاتل تجذیذ: آى دستِ اس هٌاتع اًزصی ّستٌذ کِ توام ًوی اًزصی   19

 اًزصی خَرضیذی، آب، تاد

 صحیح است.« 2»ی گشیٌِ  21

 صحیح است.« 4»ی گشیٌِ  21

 صحیح است.« 2»ی گشیٌِ  22

 صحیح است.« 3»ی گشیٌِ  23

 صحیح است.« 2»ی گشیٌِ  24

 صحیح است.« 1»ی گشیٌِ  25

 صحیح است.« 2»ی گشیٌِ  26
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